
Nedělníček ze 4. 4. 2021    Boží hod velikonoční 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
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Bože, tvůj jednorozený Syn slavně přemohl smrt a otevřel  

nám nebe; prosíme tě: dej, ať ve světle jeho vzkříšení  

vstaneme k novému životu, a obnov nás svým Duchem,  

abychom směřovali k tobě do nebeské slávy.  
Ž 118

 Toto je den, který učinil Pán, jásejme a radujme se z něho! 
 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 5.4. 10:00   9:00 8:00 

Úterý 6.4.      
Středa 7.4.    18:00  
Čtvrtek 8.4.   18:00   
Pátek 9.4. 18:00     

Sobota 10.4.   18:00   

Neděle 11.4. 10:45  18:00  9:20 8:00 

Požehnané svátky Velikonoční ať jsou všem časem nejen radosti z naplněných Božích 

příslibů, ale i časem naděje pro věci budoucí, které jsou bezpečně v Božích rukou. 

Zároveň upřímné Pán Bůh zaplať všem, kteří se starali o přípravu a průběh obřadů. 

Při velikonoční vigilii byly čteny tyto texty: 

Gn 1,1-2,2 – O stvoření, Ex 14,15-15,1 – O přechodu Rudým mořem,  

Iz 55,1-11 - O spáse všem zdarma nabídnuté,  

Ez 36,16-17a.18-28 - O novém srdci i duchu, z NZ: Řím 6,3-11, Mk 16,1-7 

Dnes: sbírka na kněžský seminář 

*V Krásensku se prosím zapisujte do lavic na další neděle 

*Velikonoční zamyšlení arcibiskupa Jana Graubnera 

Nedělní promluvou (v Krásensku pondělní) je pastýřský list: Celým světem letí 

očekávaná zpráva; ne že končí pandemie, ale že Kristus ukřižovaný žije! 
 

Žehnací modlitba k domácí liturgii pro požehnání pokrmů: 

Požehnaný jsi, Hospodine, náš Bože, ty všechno naplňuješ svým požehnáním; 

shlédni na nás, když dnes o slavnosti zmrtvýchvstání tvého Syna děkujeme za tvé dary, 

které mají sloužit k uchování našeho pozemského života, a uč nás přijímat je z tvých rukou 

tak, aby všechno směrovalo k tvé oslavě. Skrze Krista, našeho Pána. Amen. 
 

V týdnu  

*návštěvy nemocných: úterý dopoledne Otínoves, pátek odpoledne Podomí 

*zapojte se do SČÍTÁNÍ 2021;v kolonce náboženství my píšeme „římskokatolická církev“ 

*po změně času jsou všechny podvečerní bohoslužby v 18:00  

*v úterý mše svatá v Drahanech v 18:00 nebude 
 

Příští neděli *v obětním průvodu se přináší krabičky PA: 

- pokud jste se však ocitli v tíživé finanční situaci, obsah krabičky využijte pro svou rodinu 

*končí novéna k Božímu milosrdenství; texty jsou k dispozici vzadu v kostele (více níže) 
 

 



Poselství nemocným 

V minulých týdnech jsem navštěvoval nemocné a podobně jako ve Studnicích a 

v Drahanech i uděloval svátost pomazání nemocných. A tam jsem jim mohl předat 

dvoulist „Poselství“. Pokud máte ve svém okolí ještě některé nemocné či starší, které 

nenavštěvuji, můžete jim toto vzít z kostela. Jsou k rozebrání vzadu ve všech kostelích. 
 

 

Křížová cesta pro cyklisty 

Jelikož přálo počasí, proběhla na 

Velký pátek v Krásensku dle plánu. 

Děkuji třem rodinám s dětmi, které se 

výtečně a zdatně zapojily. Trochu nás 

překvapilo, že téměř jen ony. Kupo-

divu ani z biřmovanců se nezúčastnil 

ani jeden. Snad tedy třeba příště.       
 

Příprava na 1. svaté přijímání 

Jelikož se nachyluje čas, tak je třeba 

naplánovat soustředění dětí na faře v Krásensku (bylo by to vhodné před zahájením školy 

– tedy 9.-10.4.) a též přípravy rodičů s dětmi po nedělních mších sv. počínaje nedělí 18.4. 
 

 

Neděle Božího milosrdenství – 11.4.2021 

Podle staré tradice se první neděle po Velikonocích nazývá Bílá neděle – „Dominica in 

albis“. Tento den ti, kteří byli pokřtěni na Velikonoční vigilii odložili svůj bílý šat – 

symbol světla. Bílý oděv měli odložit, ale novou zář, která jim byla udělena, měli uvádět 

do své každodennosti. Plamen pravdy a dobra, který v nich Pán zažehnul, měli pečlivě 

střežit, aby tak do našeho světa vnášeli něco ze zářivosti a dobroty Boží. Svatý otec Jan 

Pavel II. si přál, aby tato neděle byla slavena jako slavnost Božího milosrdenství: ve slovu 

„milosrdenství“ spatřoval shrnuté a pro naši dobu nově interpretované celé tajemství 

Vykoupení. Milosrdenství klade meze zlu. Milosrdenstvím se vyjadřuje celá specifická 

přirozenost Boha, jeho svatost, moc pravdy a lásky. Stávejte se den po dni muži a ženami 

Božího milosrdenství! Milosrdenství je šatem světla, které nám Pán daroval křtem. 

Nesmíme dopustit, aby toto světlo zhaslo; naopak, musí v nás růst každým dnem, a tak 

přinášet světu radostné poselství Boha. www.pastorace.cz 
 

100.výročí narození P. Jana Šrubaře 

Při mši sv. v neděli 25.4. si připomeneme kněze, který se 

výrazně zapsal do životů lidí všude, kde působil, a který má 

místo posledního odpočinku na hřbitově v Krásensku. 

Aktuálně o něm shromažďuji materiály fotografické či jiné a 

budu vděčný třeba i za osobní svědectví těch, kteří jej znali.  

A to písemně, či osobně u mne. Děkuji všem, kteří nechtějí, 

aby se na něj zapomnělo. Prosím v tomto týdnu. 
 

 

 

 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:       15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 (Ruprechtov 202013) 

www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Arcibiskupské zámecké víno  

Setkání biřmovanců 17.4. 
 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Pozvánky pro možnou aktivitu biřmovanců v omezené době 

*Arciecézní setkání mládeže 26.-27.3. http://mladez.ado.cz/adsm-2021/ 

*Videonáboženství na Yuo Tube kanále „farnost Krásensko“ 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

http://mladez.ado.cz/adsm-2021/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

